

同一片天空 同一个梦想

—— 习近平总书记在会见第五次全国自强模范暨助残先进集体和个人表彰大会受表彰代表时的讲话引起强烈反响

新华社北京5月17日电(记者 刘奕湛 吴晶)“习近平总书记的讲话给我们鼓了内气,增了外力,我们残疾人的路会越来越宽,越来越平坦。”刚刚荣获“全国自强模范”的齐齐哈尔大学教师崔连和激动地对记者说。

第二十四次全国助残日到来前夕,习近平总书记5月16日在北京亲切会见第五次全国自强模范暨助残先进集体和个人表彰大会受表彰代表,勉励广大残疾人“自尊、自信、自强、自立,更加勇敢地迎接生活的挑战,更加坚强地为实现人生梦想、为实现我们的共同梦想而努力,推动我国残疾人事业在新的征程中不断迈上新台阶”。

“全国自强模范”、内蒙古呼和浩特市玉泉区法律援助中心律师郭二玲说,总书记的讲话让我更加坚定了信念,希望能够为更多的残疾人、弱势群体找到他们的公平、正义,帮助他们找到尊严和幸福。

受表彰的代表中,有扎根基层、被誉为“最美乡村医生”的周月华,有不懈追求、实现人生理想的盲人教师韩颖,有舍身排险、坚持奋战在国防一线的伤残军人张洪峰……残疾人士周月华20多年坚持在丈夫背上巡诊山乡,她从总书记的话语中感受到了一份“沉甸甸的嘱托”,也更加坚定了“一生服务山乡”的信念与梦想。

中国梦,是民族梦、国家梦,是每一个中国人的梦,也是每一个残疾人朋友的梦——总书记的这句话,深深地打动了哈尔滨市道里区残联名誉主席、道里区委书记郭冀平。

“这句话从国家和民族的高度,深刻揭示了一个道理,没有残疾人的梦,中国梦就不是完整的梦,有了残疾人的参与,中国梦才会更精彩。”郭冀平说,作为直接面对和接触残疾人的一名工作人员,我们更要按总书记要求抓实工作,解决好残疾人的民生问题,让残疾人真切感受到党和政府的关心和关爱。

“社会组织理应有大作为,要成为帮助残疾人编织中国梦的追梦人。”上海嘉定区嘉定镇街道阳光彩虹社工事务所负责人周晓冬说,我来自一家民办非企业机构,听了总书记的讲话,我相信未来残疾人会拥有更多的社会资源,享有更好的追梦环境,我们自己的事业也会有广阔前景。

“赠人玫瑰,手留余香”。大爱无疆、仁者爱人。这种舍己为人、乐善好施的高尚品质,是社会主义核心价值观的具体体现,是中华民族传统美德的具体体现——总书记的这番话,让福建省龙岩市新罗区南城街道溪南社区党委书记邱汉成感慨万千。

作为助残先进代表,邱汉成见证了社区基层的助残事业不断发展、稳步壮大的改革历程;身为企业家,他更敬佩于残疾人自立自强、贡献社会的意志品质。

“取之于社会,用之于社会,残疾人事业的发展充满着积极向上、互助感恩的社会正能量。”邱汉成说。

河南省驻马店市残联党组书记、理事长张银良说,在当代中国,我国残疾人中涌现出一大批像张海迪那样的自强模范,他们是改革开放大潮的弄潮儿,他们的事迹感人至深、催人泪下。他们的精神就是自强不息精神,就是我们的民族精神、时代精神,也是社会主义核心价值观的应有之义。我们应该弘扬残疾人的这些优秀精神品质,同他们一道共同参与并贡献于社会文明的进步。

对残疾人的关爱,体现着一个国家的文明程度,也是社会主义核心价值观的生动注解。“总书记的讲话为我们设定了一条道路,是一条与广大残疾人携手同行、实现梦想的道路,我们会继续坚定地与他们共同走下去。”山东省淄博市原山集团有限公司董事长、党委书记孙建博说。

新华社北京5月16日电(记者 陈伟伟)为进一步做好汛期安全生产工作,严防各类事故发生,国务院安委会办公室16日发布通知,定于5月下旬对各地汛期安全生产工作落实情况开展专项检查。

专项检查将重点检查七个方面的内容:加强对危旧房屋以及建筑施工现场、生产厂房、职工宿舍、临建设施、仓库等建筑和重点部位安全隐患的排查情况;加强对公路、铁路存在被冲毁危险的桥梁、隧道、涵洞、边坡等重点部位的监测监控情况;加强对尾矿库排洪设施、干滩长度、安全超高和坝体稳定性的检查,特别是加强对危、险库,无主库、停

国务院安委办将组织开展汛期安全生产督查

国务院安委办将组织开展汛期安全生产督查

专项检查将重点检查七个方面的内容:加强对危旧房屋以及建筑施工现场、生产厂房、职工宿舍、临建设施、仓库等建筑和重点部位安全隐患的排查情况;加强对公路、铁路存在被冲毁危险的桥梁、隧道、涵洞、边坡等重点部位的监测监控情况;加强对尾矿库排洪设施、干滩长度、安全超高和坝体稳定性的检查,特别是加强对危、险库,无主库、停

国家发改委会 确保完成今年经济体制改革九大重点任务

新华社北京5月17日电 国家发展和改革委员会官方网站17日发布消息,强调要狠抓贯彻落实,确保完成2014年经济体制改革重点任务。

2014年全国经济体制改革工作会议16日至17日在京召开。会议强调,今年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年,任务重大而艰巨,必须扎扎实实地把经济体制改革不断推向前进。

一是深化投资体制改革。加快推进投资审批制度改革,进一步精简和下放投资审批事项,推进投资领域法制化建设。进一步改善民间投资环境,推出一批鼓励社会资本特别是民间投资参与的示范性项目。加快推进铁路投融资体制改革,促进社会资本积极参与铁路建设。

二是推进资源性产品价格改革。放开一批具备竞争条件的商品和服务价格,完善和扩大居民生活阶梯价格制度,探索建立主要农产品目标价格制度。

三是深化财税金融改革。实施全面规范、公开透明的预算制度,规范政府举债融资制度,推进营改增试点、消费税、资源税、房地产税、环境保护税等税制改革。继续推进利率汇率市场化改革,有序放宽金融机构市场准入,加快发展多层次资本市场。

四是深入推进国有企业改革,完善基本经济制度,发展混合所有制经济。界定不同国有企业功能,推动各种所有制资本交叉持股、相互融合。加快推进电力、油气、盐业等重点行业改革。

五是建立公平开放透明的市场规则。重点在市场准入负面清单制度、社会信用体系、市场监管等方面加大改革力度。

六是推进新型城镇化相关改革。要以人的城镇化为核心推进新型城镇化,有序推进农业转移人口市民化,建立多元化可持续的城镇化投融资机制,积极稳妥推进城镇化改革试点。

七是推进投资贸易便利化。扩大服务业领域对外开放,深化上海自由贸易试验区改革试点,完善支持企业“走出去”的体制机制,加快推进丝绸之路经济带和海上丝绸之路建设。

八是推进社会事业相关改革。深化教育、医药卫生、文化、社会保障、住房保障、收入分配等领域改革,统筹基本公共服务体制机制改革,努力实现发展成果更多更公平惠及全体人民。

九是健全资源节约环境保护体制。抓好生态文明体制改革总体思路研究和先行示范区建设,加大主体功能区制度实施力度,狠抓节能减排制度建设,推进环境治理体制创新,建立健全生态补偿机制,加快建设生态文明制度体系。



5月16日,在河南安阳内黄县举行的助残日捐赠仪式上,当地残疾人坐在领到的“爱心轮椅”上。

5月18日是第24个“全国助残日”,主题是“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”。

新华社发(刘肖坤 摄)



5月18日,市民游客在郑州市博物馆里观看“鼎鼎奇遇记”小剧场表演。

当日是国际博物馆日。郑州市博物馆举行专家鉴宝、小剧场演出等一系列主题活动,吸引市民游客前来参观。

新华社记者 李博 摄



5月18日,小朋友们在郑州市绿城广场学习轮滑。

当日,河南郑州天气晴好,一群轮滑儿童“顶盔挂甲”,在郑州市绿城广场内学习轮滑,尽享运动带来的快乐。

新华社记者 李博 摄



第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,各地党员干部纷纷来到位于河南省兰考县的焦裕禄同志纪念馆,追思焦裕禄的崇高精神。进入3月份后,纪念馆每天平均接待参观学习团70多个,参观人数3000多人,高峰时一天超过万人。

据介绍,位于焦裕禄纪念馆的焦裕禄同志纪念馆建于1994年。20年来,纪念馆接待全国各地的参观者已超1000万人次。图为参观者陆续进入焦裕禄同志纪念馆。

新华社记者 李安 摄

657个城市300多个喊“渴”

节水城市建设需加速跑

新华社北京5月17日电(记者 杜宇 何雨欣)记者17日从住房城乡建设部获悉,全国657个城市中有300多个属于联合国人居环境署评价标准的“严重缺水”和“缺水”城市。

据住房城乡建设部副部长仇保兴介绍,从我国水资源的构成来看,农业用水占61%,工业用水占24%,城市居民生活用水虽然只用了13%,但对保障我国经济健康发展、民生改善以及可持续发展至关重要。

从2001年开始,住房城乡建设部会同发改委组织开展国家节水型城市创建工作。目前全国共有62个城市获得“国家节水型城市”称号。

我国博物馆数量达4165家

年参观人次超6亿

新华社南京5月18日电(记者 蒋芳 苑苏文)据文化部统计,2013年我国博物馆数量已达4165家,比上年增长299家,平均一天增加一家博物馆;全年接待观众数量超过6亿人次,同比增长13.1%。这是文化部副部长、国家文物局局长励小捷18日在世界博物馆日主场南京向记者介绍的。

今年国际博物馆日主题是“博物馆藏品架起沟通的桥梁”。这个主题提醒人们,博物馆是一种鲜活的机构,能够在世界范围内为不同观众、不同世代和不同文化架起沟通的桥梁。

近些年我国博物馆事业发展十分迅速。一方面,建馆速度前所未有,参观人数大幅增长。目前,我国国有博物馆已达3354家,非国有博物馆811家,非国有博物馆所占比例由2012年的16.7%上升到19.4%。从2008年我国提出免费开放博物馆,到2013年底,全国已有2780家博物馆实现免费开放,占上报博物馆数量的80%。专家说,博物馆免费开放是观众人数大幅增长的主要原因。另一方面,展览展示和教育活动更加丰富多彩,区域、国际交流更加广泛深入,越来越多的人走进博物馆,感受文化与艺术的气息,获取科学与自然的知识,领受社会与人文的教益。

教育部 高考改革方案仍在研究制定完善中

访了正在杭州出席学术会议的顾明远,他向记者详细解释了自己对高考英语改革的理解:英语实行社会化考试,一年多考是改革方向,现有的计分体系造成成分分计较,考生差一分就排一操场,不公平,也不科学,因此我们很多专家都主张英语实行等级计分制,并以多次考试中的最好成绩计分,这绝不等于高考不考英语,也不会削弱目前的英语教学,因为高校招生录取时对英语等级仍会有要求,只是不同层次、不同类别的高校的要求可以有所区分。

去年,教育部曾表示拟于2017年实施高考改革试点。“当时教育部是根据三年早知道的原则,宣布的这一时间节点,但是高考牵系重大,目前方案尚未确定,因此有关改革的一切都要以相关部门的正式公布为准。”顾明远说。

自17日开始,有关“中国教育学会会长顾明远称高考改革方案2017年实施,英语将退出统考”的报道成为关注热点。记者18日午间电话采访了正在杭州出席学术会议的顾明远,他向记者详细解释了自己对高考英语改革的理解:英语实行社会化考试,一年多考是改革方向,现有的计分体系造成成分分计较,考生差一分就排一操场,不公平,也不科学,因此我们很多专家都主张英语实行等级计分制,并以多次考试中的最好成绩计分,这绝不等于高考不考英语,也不会削弱目前的英语教学,因为高校招生录取时对英语等级仍会有要求,只是不同层次、不同类别的高校的要求可以有所区分。

“方案力求充分考虑高考改革的复杂性、周期性和长期性,先试点后推广,以积极稳妥有序推进。”续梅说:“方案确定后,我们一定会及时发布,按照三年早知道的原则,方便考生和家长了解。”



考前焦虑

临近高考,许多考生都会不同程度地出现紧张、失眠等考前焦虑症,为此专业老师专门给考生和家长支招。

专家认为,考生临考前出现焦虑其实是一种正常反应。如果情况不严重的话,考生完全可以进行自我调节。女同学可以把自己的一些心里话、自己的一些担心跟同伴倾诉一下。而男同学可以通过运动的方式,打打球、跑跑步,来缓解、释放心理压力。但一定要注意不要过度放松。

新华社发 张大鹏 作

考生食谱 以清淡为主

米饭、面包等淀粉类主食为主

西蓝花、白菜等富含维生素C的蔬菜

牛奶、鸡蛋等

搭配富含维生素C丰富的水果或蔬菜

苹果、香蕉等

注意主食、荤、素的平衡搭配

相对丰富些 荤菜

注意主食、荤、素的平衡搭配

以谷类食物和豆类为主,量相对少一点

每餐主食

女生摄入75-100克

男生摄入100-150克

晚上9点到10点应有加餐

选择易消化的食物,不要过饱、过油

睡前可食用

红枣枸杞小米粥、牛奶、或西红柿鸡蛋汤等

岳旭 孟加群 编撰 新华社发

声明

兹有光山县文殊乡壮山方应采石厂行政公章壹枚、财务专用章壹枚,因不慎丢失,现声明作废。

活动时间:5月16日-5月31日

国际品质 彰显尊贵

开业十年 大型特卖 史无前例 仅此一次

全场1-3折

信阳独家代理: 地址:信阳市东方红大道和美广场东100米怡和摩尔城对面 电话:0378-6227798

本活动最终解释权归皮尔·卡丹信阳专营店所有